

# ЗНАМЯ

1987

Вторник, 23 июня

№ 120 (8210)

Цена 3 коп.

# КОММУНИЗМА

Газета издается с 24 ноября 1951 года

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

## ЗА МИР И ДЕМОКРАТИЮ

### ОТДАЛИ СВОИ ГОЛОСА АНГАРЧАНЕ

Ровно в 6 утра на избирательных участках города начались выборы в местные Советы и народные судьи. Ангарчане отдавали голоса за кандидатов блока беспартийных и коммунистов, рабочих, инженеров, партийных и советских работников, профсоюзных активистов, комсомольцев. Им будет доверено, после избрания депутатами, представлять горожан в областном, городском, районных, поселковых и сельских Советах народных депутатов.

Празднично был украшен город в этот день. И даже утренний дождь не помешал началу кампании. А когда чуть прояснило, на площадях и в парках начались гуляния, концерты художественной самодеятельности дворцов и домов культуры Ангарска.

лоса Любовь Григорьевна Смирнова — работница строительной поликлиники, Аркадий Петрович Наумов. Из 1300 жителей участка, центр которого в здании СМУ-1, двенадцать голосовали впервые. К молодежи, первый раз исполнявшей гражданское право избирать, обращались с напутствием члены комиссии.

Ангарчане отдавали здесь голоса за кандидата в депутаты облсовета Тамару Алексеевну Загвоздину — контролера опытного завода

избирателями, больше выполняли конкретной работы.

— Хочу дать кандидату в депутаты Юго-Западного районного Совета народных депутатов В. В. Краснову следующий наказ: пусть добьется закрытия проезда автомашин внутри квартала. У нас детей полный дом. Как они на улице выйдут, заботы другой нет — только смотреть, чтобы под машину не угодили...

— А какими, на ваш взгляд, чертами должен обладать народный избранник?

— Быть человеком принци-

К 12 часам дня здесь проголосовало более половины избирателей.

ЦЕНТР избирательного участка № 45 разместился в красном уголке ЖЭКа-8 объединения «Ангарскнефтеоргсинтез». За несколько дней до выборов агитаторы разнесли избирателям приглашения. Особые приглашения были вручены самым юным избирателям, тем, кто впервые принимал участие в таком важном политическом событии.

Как всегда, самые нетерпеливые пришли на участок еще до 6 часов, чтобы в числе первых исполнить свой гражданский долг. Их тепло поздравил председатель комиссии Геннадий Николаевич Давыдов, и члены комиссии приступили к работе. Первые бюллетени опускает в ящик работница трамвайного управления Елизавета Гурьянова Комиссарова. За ней — пенсионер М. С. Кузюк и секретарь комсомольской организации УВК объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» Вера Путилина.

Часы начали отсчитывать время. За 15 минут с начала открытия избирательного участка свой гражданский долг исполнили уже 30 человек. А новые избиратели все подходили.

Большим праздником являются каждые выборы для Лукерьи Александровны Кузнецовой. Ей 82 года, но она считает почетной обязанностью сама прийти на участок. И на этот раз, опустив бюллетени, она пожелала всем доброго здоровья, сказала, что голосует за мир.

Все избиратели еще до выборов познакомились со своими кандидатами: Борисом Степановичем Ильченко — электросварщиком Ангарского участка специализированного предприятия «Ангарскспецремонт»; Юрием Николаевичем Патрушевым — директором ОКВА; Александром Дмитриевичем Бахматовым — председателем областного комитета народного контроля; Зоей Риксовной Поляковой — народным судьей. Голосовали за миролюбивую политику нашей партии и правительства.



В ШЕСТЬ утра под звуки Гимна Советского Союза распахнула двери школа № 10. Около тысячи трехсот человек — списочный состав избирателей. Большую работу проводили здесь зав. агитпунктом Петр Антонович Ткач накануне дня выборов и зав. агитколлективом Леонид Георгиевич Михайлов — старший инженер отдела труда и зарплаты нефтехимиков. Наибольший вклад в предвыборную кампанию внесли старшие агитаторы Юрий Иванович Мозилин — зам. начальника проектно-конструкторского отдела нефтехимиков, Бочкова Альфия Абдулхановна — старший инженер УПТК АНОС, Виктор Владимирович Васильев — мастер производственного обучения и другие.

Идут и идут через зал к избирательным ящикам, получив бюллетени, избиратели. Уединившись на несколько минут в кабинках, познакомившись с биографиями тех, кто будет представлять горожан в местных Советах, избиратели подходят к ящикам. Пионеры отдадут честь.

Четко и отлаженно работает комиссия, быстро решая вопросы секретарь Тамара Павловна Щербакова, когда к ней обращаются избиратели, пришедшие голосовать по дополнительному списку, — приехавшие в гости к ангарчанам родственники или знакомые.

Зам. председателя комиссии Михаил Трофимович Калашиников сообщил, что на 11

часов дня прошло уже 850 человек.

Одними из первых отдали голоса Алла Петровна Вернова, одна из долгожителей Ангарска Мария Алексеевна Лаптева (она отмечает в этом году свое 100-летие) и другие. Подарками и цветами встречали здесь тех, кто впервые получил право избирать.

В горсовет участок избрал В. Т. Гурченко, Н. П. Мазина.

В Центральный райсовет — машиниста заготовительного цеха АНОС, участницу народной дружины, беспартийную Надежду Дмитриевну Потопову; начальницу штаба гражданской обороны швейной фабрики Нину Александровну Артеменко; зам. главного механика объединения Федора Ивановича Сердюка; начальница отдела АНОС Владимира Николаевича Козлова; аппаратчицу цеха завода гидрирования Светлану Викторовну Дорошенко.

В облсовет избирали Тамару Алексеевну Загвоздину; в народные судьи — отдавали голоса за Лидию Васильевну Базанову.

К 12 ЧАСАМ ДНЯ на избирательном участке № 31, отмечал председатель комиссии бригадир Владимир Иванович Барков, проголосовало половина избирателей. Самыми первыми отдали го-

средств автоматизации, за кандидатов в Центральный райсовет — бригадира Михаила Ивановича Старикова, рабочего СМУ-1 Сергея Внучкова, главного инженера стройки Владимира Павловича Климова и других.

В предвыборную кампанию хорошо поработали агитаторы участка, проводили встречи с избирателями, кандидаты получили наказы по благоустройству 107-го квартала, ремонту домов и сантехники.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ участок № 35. Здесь голосуют жители 177-го квартала. С утра звучит музыка. К полдвенадцатому члены избирательной комиссии уточнили число проголосовавших: больше половины.

— Кампания нынче проходит более организованно, — рассказывает председатель комиссии Ю. В. Крюков, — чувствуется, люди намного активнее стали.

Беседуем с избирателем К. Воскобой. В Ангарск она с семьей приехала недавно, голосует в нашем городе в первый раз.

— За кого голосую? За тех, кто поможет сделать нашу жизнь лучше. Верю, что трудовые коллективы выдвинули своих лучших представителей. Хотелось бы только пожелать депутатам, чтобы чаще они встречались со своими

пальным и, что существенно, отзывчивым.

КАНДИДАТОМ в депутаты горсовета по 48 округу была названа Вера Евгеньевна Федотенко. Более 20 лет она работает главным врачом психоневрологической больницы. Она ветеран труда, ударник коммунистического труда, награждена значками победителя 9-й и 10-й пятилеток. За нее, отличника здравоохранения, отдавали голоса избиратели 22-го избирательного участка, центр которого — в помещении военной пожарной охраны.

По 85 округу кандидатом в депутаты райсовета избирался Александр Юрьевич Крюков, ныне начальник воинской пожарной части № 18.

#### К сведению депутатов городского Совета народных депутатов 20-го созыва

2 июля 1987 года в ДК «Строитель» проводится первая сессия городского Совета.

##### ПОВЕСТКА ДНЯ СЕССИИ:

1. Организационные вопросы.
2. О выполнении организационно-технических мероприятий на 12-ю пятилетку по охране окружающей среды. Собрание коммунистов-депутатов — в 9.00. Открытие сессии — в 10 час. 30 мин.

#### Пленум ГК КПСС

25 июня в актовом зале Дома политпросвещения состоится очередная сессия ГК КПСС.

Повестка дня: «О работе партийного комитета стройки как органа политического руководства».

Начало в 16 часов. Бюро ГК КПСС.

## К ЕДИНУМУ ПОЛИТДНЮ

26 июня в городе проводится единый политдень по теме «Богатство культуры — народу». Методический материал можно получить в партийных библиотеках РК КПСС и партийных комитетах.

ГК КПСС.

### ЛИТЕРАТУРА:

Материалы XXVII съезда КПСС. — М.: Политиздат, 1986.

Трезвость — закон нашей жизни. Постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, Указы Президиума Верховного Совета СССР, Президиума Верховного Совета РСФСР о мерах по преодолению пьянства и алкоголизма, искоренению самогубоварения. Май, сентябрь 1985. — М.: Политиздат, 1985 — 32 с.

О ходе выполнения постановлений ЦК КПСС по преодолению пьянства и алкоголизма и активизации этой ра-

боты. — Правда, 1987, 2 июня.

Игнатов В. В. Если ты патриот. Вост.-Сиб. правда, 1987, 25 апреля. О проведении учредительной конференции Иркутского отделения сов. фонда культуры.

Машкина Н. Объект номер один. Вост.-Сиб. правда, 1987, 5 марта.

Обл. библиотека им. Молчанова-Сибирского. — Объект культурного строительства за счет средств советского фонда культуры.

Обращение к трудящимся и молодежи Иркутской области. Вост.-Сиб. правда, 1987, 10 апреля.

Об участии иркутской молодежи в организации Иркутского отделения советского фонда культуры.

Преловская Б. Памяти недосягаемого звена. Вост.-Сиб. правда, 1987, 6 мая.

О работе Иркутского отделения советского фонда культуры.

Советский фонд культуры. Счет № 700. Вост.-Сиб. правда, 1987, 1 марта.

Счет № 700. Вост.-Сиб. правда, 1987, 21 февраля. «Об открытии счета советского фонда культуры».

Иркутск. Три века: страницы жизни. — Иркутск, Вост.-Сиб. кн. изд., 1986, 559 с., ил.

Обогащать духовную жизнь народа. Сов. культура, 1986, 16 сентября.

Наш фонд культуры. Знамя коммунизма, 1987, 29 апреля.



### ЛУЧШИЙ НАСТАВНИК

В 1985 году за высокие показатели в труде и большую работу в общественной жизни авторемонтного завода токаря Надежде Дмитриевне Ушаковой было присвоено высокое звание «Лучший наставник» территориального объединения «Иркутскавтотранс». Сейчас Надежде Дмитриевне оказано большое доверие трудящихся нашего города, избравших ее депутатом в областной Совет народных депутатов.

На снимке: Н. Д. Ушакова.

## УВАЖАЕМЫЕ АНГАРЧАНЕ!

2 июля на сессии городского Совета народных депутатов будет рассмотрен вопрос «О ходе выполнения организационно-технических мероприятий по охране природы на 12-ю пятилетку».

Вопрос готовит квалифицированная комиссия.

С докладом выступит председатель горисполкома т. Буб А. А.

Ваши замечания и предложения по обсуждаемому вопросу вы можете до 25 июня направить в горисполком по почте (адрес: 665830, г. Ангарск, пл. Ленина, горисполком, к сессии горсовета).

ГОРИСПОЛКОМ.

## В повестку дня пленума ГК КПСС

В советском обществе бесповоротно началась перестройка. На этом пути сделаны первые шаги: в жизни страны наметились крупные перемены. Набирают силы положительные тенденции. Политическая линия XXVII съезда КПСС, практическая работа по ее осуществлению получают мощную поддержку советского народа.

Идет перестройка и в партийной организации коллектива домостроителей СМУ-1 Ангарского управления строительства.

СВОЮ работу в нынешнем году мы организовали согласно постановлению ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по совершенствованию хозяйственного механизма в строительстве».

Одним из основных показателей для нас является своевременный ввод объектов в эксплуатацию, строительство объектов в нормативные сроки согласно календарным графикам.

Для ритмичной работы в этих условиях приходится на ходу перестраивать многие звенья.

Являясь политическим органом руководства, партийная организация активно борется за проведение в жизнь линии, определенной XXVII съездом КПСС, используя для этого политические средства.

Основная масса коммунистов, а на учете состоит 47 членов и кандидатов в члены КПСС, трудится в сфере материального производства. Действуют 5 партийных групп, созданных на первом, третьем, пятом строительных участках, в управлении и в бригаде А. Н. Голобородова.

Партийно-политическая работа, проводимая партийным бюро, ведется через коммунистов, непосредственно работающих в трудовых коллективах.

Резко возросла активность коммунистов, да и всех членов коллектива СМУ, после январского Пленума ЦК КПСС. Неудовлетворенность инженерной подготовки производства заставила нас провести партийное собрание с повесткой дня, посвященной этому вопросу, и потребовать от главного инженера СМУ-1 коммуниста В. А. Пашкина в кратчайшие сроки поправить дела. Постановление собрания находится на контроле партбюро, намеченные мероприятия — в стадии выполнения.

На открытых собраниях коммунисты и беспартийные высказывают конкретные предложения о перестройке организационной структуры СМУ, по улучшению условий труда и быта на строящихся объектах. Все эти предложения и высказывания учитываются, находят отражение в постановлениях партийных собраний. Проводятся в жизнь.

НАШЕМУ коллективу приходится строить жилье и объекты соцкультбыта не только в Ангарске. В настоящее время

работчие и ИТР трудятся в Кызыле Тувинской АССР, в Кутулике. Закончили строительство 6 жилых домов в Чкаловске Ленинградской области.

Партбюро видит перед собой задачу — обеспечить партийное влияние в коллективах, оторванных от основной базы нашей

ПАРТБЮРО занимается подбором и расстановкой кадров. После январского Пленума ЦК КПСС эта работа активизирована. В коллективе СМУ проводятся отчеты бригадиров, а где необходимо — выборы новых руководителей бригад.

Недавно, например, бригадир В. М. Сливка попросил освободить его от обязанностей. И тогда коллектив избрал бригадиром молодого активного коммуниста А. В. Коркина.

Идет переаттестация ИТР СМУ, в которой активно участвуют члены партбюро.

Партийное бюро поставило перед руководством СМУ задачу о том, чтобы все перестановки и назначения на должности согласовывались, а кандидатуры обсуждались на заседании партийного бюро. Потому как иногда это делалось кулуарно.

Рост партийных рядов — забота не только членов партбюро, но и всех коммунистов. Предлагаемые кандидатуры для вступления кандидатами в члены КПСС обсуждаются в партийных группах и непосредственно в трудовых коллективах. Активно ведут работу по приему в партию партгруппы первого и пятого строительных участков (партгруппы Е. М. Грабарь, Н. П. Ступишин).

Упор в этой работе делается на прием кандидатов через комсомол. В 1986 году приняты 3 комсомольца кандидатами в члены партии. В этом году чувствуется недоработка партийного бюро: мы еще не приняли ни одного члена ВЛКСМ. Но задача поставлена и будет выполнена.

Коллектив СМУ-1 относительно молодой. На объектах трудятся 3 комсомольско-молодежных коллектива, много молодежи и в других бригадах. Партийное бюро работает в тесном контакте с бюро ВЛКСМ. Шесть молодых коммунистов активно трудятся среди комсомольцев и молодежи, выполняя свои партийные поручения. 14 членов КПСС работают в общественных организациях. Партбюро постоянно интересуется делами комсомола и общественных организаций, знает все их беды, проблемы.

Для организации строительства жилья в г. Кызыле на заседании партбюро была обсуждена кандидатура И. И. Исмакова. Ему дано партийное поручение — наладить партийно-политическую и идеологическую работу в создаваемом коллективе.

Ядро коллектива

ПАРТБЮРО занимается подбором и расстановкой кадров. После январского Пленума ЦК КПСС эта работа активизирована. В коллективе СМУ проводятся отчеты бригадиров, а где необходимо — выборы новых руководителей бригад.

Недавно, например, бригадир В. М. Сливка попросил освободить его от обязанностей. И тогда коллектив избрал бригадиром молодого активного коммуниста А. В. Коркина.

Идет переаттестация ИТР СМУ, в которой активно участвуют члены партбюро.

Партийное бюро поставило перед руководством СМУ задачу

С ЯНВАРЯ 1988-го коллектив СМУ-1 перейдет на новую форму хозяйствования — на полный хозрасчет. Все бригады будут работать на коллективном подряде.

В феврале 1987 года был переведен на коллективный подряд строительный участок № 1. На примере этого участка партийная организация изучает те проблемы, которые возникают в процессе перестройки хозяйствования и сознания рабочих. Коммунисты партгруппы участка активно ведут разъяснительную работу в коллективах бригад.

В апреле состоялось партсобрание с повесткой дня «О задачах партийной организации по внедрению коллективного подряда и повышению ответственности

ние в честь 70-летия Великого Октября.

Все коллективы бригад стабильно справляются со своими заданиями. По-прежнему впереди наши лучшие бригады Е. М. Грабаря, С. А. Голубева, В. И. Баркова, М. И. Старикова, А. Н. Голобородова.

В каждой бригаде есть социалистические обязательства, которые принимались в горячих спорах, заинтересованно. Они успешно выполняются. Результаты отражаются на экранах соцсоревнования в бытовых помещениях, а также на общем экране в здании СМУ-1.

В апрельский месяцник по достижению наивысшей производительности труда строительный участок № 1 стал победителем в городском соревновании и призером в областном. Многие коллективы СМУ-1 неоднократно выходили победителями в соцсоревновании как по АУС, району, так и по городу.

Вся партийно-организационная и идеологическая работа направлена на создание здорового морально-психологического климата, мобилизацию всего коллектива на выполнение плановых заданий 12-й пятилетки.

За 5 месяцев 1987 года выполнение плана составило по генеральному подряду 113,7 процента, собственными силами — 108,8 процента, задание по производительности труда — 101,3 процента. Выполнено задание по снижению себестоимости. Коллектив обеспечил выполнение плана по вводу жилья и сдал 17,5 тысяч кв. м полезной площади. Сдан в эксплуатацию лабораторный корпус учебно-курсового комбината. Намеченные объекты жилья и СКБ к сдаче в эксплуатацию в июне также будут введены.

Партийной организации СМУ-1 еще надо многое сделать по устранению недостатков в своей работе. А их еще немало.

Надо активизировать работу комиссии по контролю хозяйственной деятельности администрации. Пересмотреть все поручения, которые выполняют коммунисты. Повысить активность некоторых членов КПСС, усилить контроль за исполнением принятых решений. Активизировать работу по росту рядов, особенно через комсомол. Решить проблемы с проведением учебы в комсомольской политехнической школе. Исключить формализм в проведении соцсоревнования на объектах жилья и соцкультбыта.

Коммунисты СМУ-1 знают свои проблемы, видят пути их решения, стараются устранить недостатки в своей работе, перестраиваются так, как требуют решения XXVII съезда КПСС.

А. ШАСТИН, секретарь партбюро СМУ-1 АУС.

## ЯДРО КОЛЛЕКТИВА

# ЧИТАТЕЛЬ — ГАЗЕТА — ЧИТАТЕЛЬ

## Нарушено благоустройство

Во время строительства теплотрассы перед нашим домом нарушили благоустройство. Когда и кто его восстановит?

**В. КОЗЫРЕВА,**  
житель 15-го микрорайона.

На письмо отвечает заместитель председателя исполкома Юго-Западного района **Г. Н. ДЬЯЧЕНКО:**

— При прокладке теплотрассы по ул. Космонавтов действительно нарушено благоустройство. Заказчик в лице ОКСа горисполкома не пре-

дусмотрел расходы на восстановление благоустройства. Управление коммунального хозяйства выдало разрешение на прокладку теплотрассы, не проконтролировав финансирование на восстановление.

Вопрос решается ОКСом горисполкома (руководитель т. Литвинцева), благоустройство будет восстановлено силами СМУ-7 за лето 1987 года. Исполком осуществляет контроль.

## По просьбе трудящихся

Группа рабочих РМЗ объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» длительное время пользовалась автобусом маршрута № 12 (ускоренный), но с февраля маршрут переведен по прямой по ул. Коминтерна. Они просят восстановить прежний маршрут.

Отвечает заместитель председателя профкома объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» **Г. Д. СКОРБЕНКО:**

— Схема движения автобуса № 12 изменена горисполкомом также по многочисленным просьбам работников объединения. Это вызвано

тем, что микрорайоны 9, 15, 10, 22, 17, прилегающие к улице Коминтерна, никакими видами транспорта не обслуживались, до управления объединения и РМЗ приходилось ездить с пересадками. Конечно, на автобус № 10 приходится тратить на 15—20 минут больше, но все-таки движение на этом маршруте регулярное, и работники добираться на работу и с работы без пересадок.

Считаем, что принятие такого решения было необходимым и правильным.

## Куда сдать посуду?

Почти год в поселке Китой нет приемного пункта стеклосуды. Между тем, в поселке 8 тысяч населения. Многие с тяжелыми сумками едут на автобусе в город, другие просто выбрасывают бутылки. Разве это дело!

На письмо **Н. А. Кобзова** редакция попросила ответить начальника орска АНОС **Л. Л. Пергудова:**

— Ликвидация посудоприемного пункта вызывает справедливые жалобы населения поселка Китой. Единственный пункт по указанию гене-

рального директора производственного объединения «Китойлес» **Е. П. Кондратовича** был снесен под строительство конторы.

По решению Центрального райисполкома от 9 января 1986 года посудоприемный пункт должен быть открыт 26 января 1986 года, но до этого времени тов. Кондратовичем **Е. П.** помещение для приема стеклосуды не изыскано.

В настоящее время решается вопрос о пристройке такого пункта к магазину № 73.

## ВОПРОС — ОТВЕТ

Когда будет решен вопрос о строительстве продовольственных магазинов в микрорайонах 13, 12, 12а?

**Ю. КУЛИКОВ,**  
житель 12-го микрорайона.  
Редакция попросила ответить на это письмо председателя исполкома Юго-Западного района:

— Генеральным планом застройки города предусмотрено строительство магазина «Универсам» в 13-м микрорайоне, ввод в эксплуатацию

которого намечен в 1987 году, что повлечет за собой отток покупателей из магазина «Юбилейный».

С вводом столовой и одного из крупнейших в городе продовольственных магазинов в доме № 2 12а микрорайона будет решен вопрос со снабжением жителей 12а микрорайона.

В 12а микрорайоне предусмотрено построить в 12-й пятилетке еще два магазина: «Цветы» и «Колос».

Строительство магазинов запланировано на 12-ю пятилетку, к 1990 году проблема с равномерным распределением торговых точек в 13, 12а микрорайонах будет решена.

Разъясните порядок продажи товаров в кредит.  
**ГРУППА ЖЕНЩИН.**

Отвечает заведующая отделом торговли горисполкома **Д. М. ВАСЬКОВСКАЯ:**

— Инструкцией о порядке продажи товаров в кредит, утвержденной постановлением Совета Министров РСФСР от 9 марта 1965 года, четко определена категория граждан, пользующихся правом приобретения товаров в кредит:

— рабочие и служащие (в

том числе военнослужащие офицерского и сержантского состава, находящиеся на сверхсрочной службе), постоянно работающие в городах, населенном пункте, где находится магазин, независимо от местонахождения организации, начисляющей им заработную плату;

— аспиранты, обучающиеся в городе, населенном пункте, где находится магазин;

— пенсионеры, постоянно прописанные в городе, населенном пункте, где находится магазин.

Какие существуют ограничения на цены на колхозном рынке?

**В. ПИВКИНА.**  
Отвечает заведующая отделом торговли горисполкома **Д. М. Васьковская:**

— «Правилами торговли на колхозных рынках» (п. 7) не допускается установление предельных цен на сельскохозяйственную продукцию, продаваемую на колхозных рынках частными лицами.

## ◆ ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

# СЛУЖБА МИЛОСЕРДИЯ

Сегодняшние письма — особые. Они пришли в канун Дня медицинского работника. Их короткие строки — свидетельство добрых явлений в службе, которую принято называть милосердной.

\*\*\*  
**Н**ЕЛЕГКО работать врачу с подростками. Стоматологу, наверно, вдвойне. Заставить ребят обратиться к врачу, пока нет острой боли, трудно. Однако Ирине Николаевне Дергачевой это удается делать. Четвертый год она работает в политехникуме, оборудовала кабинет, ежедневно ведет беседы с учащимися, убеждая их в важности своевременного лечения.

Работа проводится с родителями. Ирина Николаевна держит контакт и с активом групп, заведующими отделениями, классными руководителями.

В подростковом терапевтическом кабинете на помощь всегда приходят врач Кобец Татьяна Николаевна и медсестра Наташа Мазела.

**Л. ЛИСИНА, А. КОЛЕСНИК, Н. КОРОСТЕЛОВА, В. ПУЗЫРЕВА, Л. МИХАЙЛОВА** — преподаватели;

**В. ДЕМАТЬЕВ, Л. СРЕБНИЦКАЯ, М. КУЗОВА, Т. ПЕШКОВА, И. МАРТЫНЕНКО, О. БРОННИКОВА** — учащиеся.

Благодарю за чуткое, внимательное отношение к больным медицинский персонал инфекционной больницы в пос. Майске. Я нахо-

дился на лечении в течение месяца, поступила в тяжелом состоянии. Врач Юргенсон Владимир Васильевич, медсестры Татьяна Михайловна Хайдукова, Валентина Ивановна Шелепова, Галина Николаевна Ермакова вылечили и вывели меня.

**М. АЛЗАЕВА,**  
житель 93-го квартала.

Хочу поздравить врача-лор поликлиники № 1 Юго-Западного района Анатолия Тимофеевича Гаркушина, врачей городской больницы Макееву Ларису Георгиевну, тов. Юдину.

Счастья вам и удач в нелегком благородном труде.

**Д. БАРАШКИН,**  
ветеран войны.

Мне 72-й год. С тяжелым недугом я поступил в хирургическое отделение городской больницы скорой помощи. Хирурги Валерий Павлович Гарин и Марина Геннадьевна Богданова сделали все, чтобы спасти мне жизнь, а медицинские сестры Наташа Шевченко, Тамара Гамбург, Марина Раздобреева, Светлана Rogozinskaya, Марина Андреевна Рудерман вывели меня. Теперь я снова в строю.

Искренне благодарю их за внимательное отношение к нам, больным.  
**М. БАЖЕНОВ,**  
ветеран войны.

\*\*\*  
Какие это удивительные, доброжелательные люди, как чутко относятся к нам, больным! Низкий поклон от больных коллективу гинекологического отделения № 1, заведует котельным **Н. К. Сбитнева.**

**М. ХАЙДУКОВА,**  
пенсионерка.  
\*\*\*  
Прошу выразить слова искренней, сердечной благодарности всему коллективу поликлиники № 1 горлечкообъединения, врачу Элле Андреевне Сибякиной, медсестре Нине Федоровне Толкачевой за их благородный труд.  
**М. НОСОЧЕНКО.**

\*\*\*  
Мы, жители 9-го микрорайона, выносим сердечную благодарность врачу поликлиники № 4 Виктору Владимировичу Бардымову, медсестре Марине Масляковой, работникам регистратуры Людмиле Хабасовой, Валентине Гридатовой.

**М. БЕЛЯЕВА, О. СОБОЛЕВА, К. РЯЗАНОВА, А. ЗЫРЯНОВА, Г. СИДОРОВА, А. КАЛАШНИКОВА, М. ГРОМОВ.**

\*\*\*  
В ряду тех, кого бы мне хотелось поблагодарить: врач психоневрологической больницы Валентин Николаевич Левченко, медсестры Галина Федоровна Музыкина, Анна Сергеевна Неведовская, Алла Георгиевна Нагорная, Нонна Николаевна Никифорова.

**Л. ЧУРА,**  
житель 49-го квартала.

\*\*\*  
Хочется особыми словами написать о тех, кто безотказно приходит на помощь в трудную минуту. Римма Николаевна Акулина — старший ординатор детской поликлиники. Отзывчивый человек, всегда и всем готова помочь. Таисия Николаевна Рычагова — детский педиатр поликлиники.  
Наша внучка Алена Аксе-

нова со дня своего рождения, а ей 6 лет, находится под наблюдением Таисии Николаевны.  
**ФРОЛОВА, АКСЕНОВЫ.**

\*\*\*  
Хочу признаться, что меня взволновало, насколько внимательно относятся к больным в медсанчасти нефтехимиков. Врачи Галина Федоровна Сабаданова, Юрий Иннокентьевич Малышев, зав. отделением Ирина Яковлевна Грив, сестры Валентина Михайловна Белоусова, Таня Петунина и Люда Опис, нянечки Галина Перфильевна Моисеева, Валентина Павловна Новоселова, Галина Дмитриевна Чубарова — всем им бесконечно благодарна.  
**Л. КУВШИНОВА.**

\*\*\*  
Профессия врача — одна из наиболее благородных, ибо врач непосредственно помогает нам сохранить самое дорогое, что есть у человека, — его здоровье, а нередко и жизнь.

Поэтому и отношение к врачам бывает каким-то особенным, нередко глубоко личностным, может вызывать очень сильные как положительные, так и отрицательные эмоции.

У нас очень хорошее впечатление сложилось о терапевте поликлиники № 1 горздраводела Ольге Григорьевне Количевой, зав. женской консультацией Светлане Семеновне Щуко, врач-гинекологе Лидии Лукиничне Кочмаревой. Их отличают высокая квалификация, профессионализм, чуткое отношение к пациентам.

**Я. КРЕЙН,** ветеран войны и труда, **Ф. ЛЮКОМОВИЧ,** ветеран труда, **Р. ЛЮКОМОВИЧ.**

\*\*\*  
Поздравляем коллектив урологического отделения медсанчасти нефтехимиков. Спасибо вам, дорогие спасители! **А. КУДРЯВЦЕВА,** инвалид 2-й группы.

\*\*\*  
Прошел год после тяжелых дней, когда болезнь диктовала мне свою волю, когда ничто живое не радовало. И пришли на помощь люди в белых халатах. Огромное спасибо медработникам хирургического отделения медсанчасти нефтехимиков: хирургу Валентину Александровичу Смышляеву, его молодым коллегам Владимиру Митрофановичу Шаргаеву, Олегу Витальевичу Королеву, Владимиру Юрьевичу Тараканову, Сергею Анатольевичу Колобухову; медсестрам — Валентине Ефимовне Никулиной, Ирине Борисовне Нечитайло, Валентине Егоровне Бобровниковой, Елене Гофоровой, Антонине Солях, Татьяне Николаевне Поповой.

Особо хочется отметить санитарок Федосию Андреевну Шиндину и Марию Степановну Белобородову — это люди, заслуживающие самых добрых слов.

**В. КАЗАНЦЕВА,**  
работница коксогазового завода, ветеран труда.

\*\*\*  
Я нахожусь на стационарном лечении в терапии медсанотдела стройки. Хочу, чтобы читатель газеты посмотрела моими глазами на этот дружный, квалифицированный коллектив. Особенно хочу поблагодарить лечащих врачей Владимира Ивановича Янца и Виталия Леонидовича Литвиненко, медицинскую сестру Татьяну Петровну Мальцеву, помощников медсестер Анну Алтаевну Бачайникову, Ольгу Петровну Блинову, работницу кухни Анастасию Федоровну Дородинову.

Мне кажется, это именно те работники, которые душой и сердцем приняли решения партии не на словах, а на деле.

**А. ХАЙДУКОВА,**  
ветеран труда, почетный донор СССР, отличник ГО СССР.

